

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, esütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: öt hasábos petitor 3 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek leengedés történik.

Előfizetési feltételek: helyben hazhoz hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr.

szóbanforgó munkára komáromi házál levő magukat előjegyezni névze véghatáridőül etvén ki.

Debreczenben. Azóta a világ folyása más dolgokat hozott felszínre, az országos vásárok eszméjéről elítőt eszméket helyeztek azon polczra, melytől valamely városnak valamely vidékre vonatkozó fontossága függ.

színház. 9-ik szám. hó 7-kén. Szabó Antal. Észre is! Gőzmozgató gépek.

Debreczen. A Debreczeni Ellenőr tárczája. ELTŰNT. Elbeszélés. Írta: STRECKFUSS ADOLF.

Debreczen. A Debreczeni Ellenőr tárczája. ELTŰNT. Elbeszélés. Írta: STRECKFUSS ADOLF.

Debreczen. A Debreczeni Ellenőr tárczája. ELTŰNT. Elbeszélés. Írta: STRECKFUSS ADOLF.

Debreczen. A Debreczeni Ellenőr tárczája. ELTŰNT. Elbeszélés. Írta: STRECKFUSS ADOLF.

Debreczen. A Debreczeni Ellenőr tárczája. ELTŰNT. Elbeszélés. Írta: STRECKFUSS ADOLF.

Előhaladásunk érdekében.

Azon időben, melyről még mostanában legidősebbjeink emlékezete beszél, — nem sokára pedig csak a hagyomány fog beszélni — nevezetesen központ volt Debreczen. Értjük a jelen századnak ama lefolyt évtizedeit, melyekben Bécsből, Galicziából, a Királyhágón túl és Magyarországra legátalabbi pontjairól. Oláhországból s ki tudja még honnan idesereglett a nép mindannyiszor, a hányzor csak itt országos vásár volt.

Azóta a világ folyása más dolgokat hozott felszínre, az országos vásárok eszméjéről elítőt eszméket helyeztek azon polczra, melytől valamely városnak valamely vidékre vonatkozó fontossága függ. A heti vagy országos vásárok milytől nem dönti el többé az ország kérdését, hogy egy ama város micsoda jelentőségű bir, miben áll elsősege környékén, megvédi, vagy az ország kisebb nagyobb területén?

Hanem dönt a kereskedelem, mezey vagy gyáripár folytonos mibenléte, forgalmi eszközökben bővelkedés; dönt az, hogy valamely város közigazgatás tekintetében melyik fokán áll a törvényhatóságok sorozatának, lehet-e ottan törvénykezni, birtok viszonyba vágó peres kérdéseket elődönteni, bünygyeket letérlyálni, elintézni; jogot s más felsőbb tudományokat tanulni kívánó ifjaknak cselekvőjeinkre magokat kiképezni; vannak-e ottan az ország kormányzás segítségére rendelt hivatalok, minők a pénzügyi, adóhivatalok; vannak-e a társadalmi életre a jelenkor különös figyelmét érdemlő belyegét ráütő egyletek? stb.

Nem ezünk tovább elősorolni, vagy éppen kimeríteni leírni azon tényezőket, melyek létezése mai napság a városok fontosságát eredményezik. Polgártársaink előtt épen városunk jelen állását részletesen felelőlegesen, — szüktségtennek mondhatni.

Hanem ezünk egy fontos eszmére — a melylyel talán a közvélemény még eddig belátóbban nem foglalkozott — felhívni a közfigyelmet; remélve, hogy a nyilatkozatnak jóakaraton, városunk előhaladásáért buzgó érdeklődésen kívül eső más okat senki keresni nem fog.

Az igazságszolgáltatás országos fontosságú terén egy újítás, egy messzeható terv gondolata született meg a legilletékesebb helyen, az ország szívében, Budapestben. E terv szerint hazánk talán öt különböző pontján, az igazságszolgáltatás nehézségeinek megkönnyítésére, öt királyi táblát fogának felállítani.

Azonnal beláthatjuk, hogy azokra nézve, kiknek életük folyamában egyszer máskor rájuk vonatkozó törvényszéki ítéletekkel is kell találkozniuk — pedig a sors majd mindnyájunknak juttat ebből a kegyelméből — nagy előny, ha azt a forrását a polgári jogvédelemnek közel érik, hová fellebbezni szokás, hová fellebbezni kell.

A második bíró előtt megjelenni, az előtt előzőleg védekezni s mindezekért Budapestre — mint e korig egyetlen szék helyre — nem menni, roppant nagy anyagi időbeli s védelmi előny. Valamely városra nézve pedig királyi tábla szék helyéül szolgálni — roppant nagy haladás.

Mennyire sürgősen jelét kell annak adni, hogy a nagyobb város címére igényt tartó város a maga érdekét jól felfogja, mutatja épen ezen ügyben Arad példája. Kik közülünk mostanában Aradon megfordultak, gyönyörűséggel szemléltethettek ott egy palotaszertű épületet, melybe talán még nem költözhetne belé gazdjára — maga a város. Mert ez a díszes épület azért emelkedett fel az ő városába közelében, hogy ő belőle legyen új városába. Csak hogy mióta a királyi táblák létesítésének híre körüljárta az országban, Arad a gazda nem szándékozik az új palotába beköltözödni, felajánlotta szívesen a magának szánt helyet a királyi táblának. És laicus észszel fel is lehet tenni, hogy a királyi tábla — illetőleg a kormány, vagy az országgyűlés — a szíves ajánlatot szívesen elfogja annak idejében fogadni.

Feltéve, hogy az ország öt királyi táblát kapna — bennünket Debreczent Arad törekvése nem károsítva meg. Mert őt szék helyéül közl Arad más terület központjává válnék, mint a hol mi vagyunk. Biharmegye nagy valószínűséggel számíthat arra, hogy egy ötdöréze az országban ő benne lelje fel királyi tábláját.

S Debreczennek, ha szabad is ilyen kérdésben netalán versenytársakkal kiadni a szék helyéül létért, de nem szabad azt engednie, hogy a versenyben legyőzessék. Az az előny, a mely a királyi tábla itt működéséből szellemi, társadalmi, anyagi téren városunkra háramlanék, nem szabad, hogy közönyösségekben, telenségben maradni engedje városunk lakosságát ezen felmerült országos fontosságú eszmével szemben.

E sorok írója pedig az itt százával következő gondolatok, indítványok, tervezetek folyásának átengedi az öt megillető hatalmas medret, elhallgat azon keresett társalgási helyiségekkel szemben, melyekben a közzára világitó eszméknek naponként hullámlani kellene, hol az értelmiség közvéleményének bölcsőjét, születési helyét szeretnők üdvözölni t. i. a polgári kaszinó és a polgári kör termelvényében.

Egyszerien ide kívánja bejuttatni a jelen cikkben, s ugyanezen címre alatt mostanában közölt cikkében foglalt, — valamint minden más közhasznú eszmét megbeszélés, közvéleménynyé érlelés szempontjából.

Dr. Zelizy Dániel. — A bécsi tárgyalások. A király őfelsége elnöklése alatt esütörtökön tartott min tanács végleg megállapította az 1877-ik évi közös budgetet. A hadügyminiszternek legutóbbi több követeléséről, melyekhez szívesen ragaszkodott, végre le kellett mondania, s így az előirányzat jelentéktelenül kisebb, mint a jelen évre megszavazott szükséglet. Tegnep a magyar és osztrák szaktérfiak halgattattak ki a panam és gyapatárak osztályozása ügyében. A vámerétekezlet ma kezdődött meg.

A „Hon” megczafolja a „Corr”-nek jóformán minden híret az eddigi tárgyalásokról. A bankkérdés tárgyalása szerinte megakadt, a fogyasztási adók ügye még szőba sem került, mert az illető miniszterium osztálytanácsosa (Charvan) beteg, eddig az eredmény a közös budget, és semmi más.

A szerb kormány. A belgrádi „Vidovdán” a Kaljevics cabinetet felszólítja, hogy jogosítva vagyok-e még továbbra is megörizni titkát, vagy pedig családja iránti kötelességem ezekkel tudatni, hol és mily helyzetben van rokunk. Megmondja ezt Fuchsing urnak? „Szabad lesz apám?” „Igen.” „Akkor megbízását teljesítem. E szavakkal Gretchen elhagyta a szobát.

tárazzon már egyszer a béke vagy háború felett, s vessen véget a bizonytalanságnak, mely lidércnyomásként nehezül Szerbia összes lakosságára. Ha úgy gondolja, hogy a háborúnak itt az ideje, kezdje meg azt, ha pedig a békét véli Szerbia jövőjére nézve az üdvösebbnek, válassza az utóbbit, csak nyugtassa meg végvevalóára a közvéleményt, mely a mai választások helyzetben a kormány elhatározását várja, s bizonyosat akar tudni Szerbia jövő sorsa felől.

Rövid hírek. — Andrássy Gyula grófné beteg, de betegsége nem bír jelentőséggel. — A nemrég elhunyt salzburgi hercegi érsek bíborok Tarnóczy Miksa József, egy Tyrolba kivándorolt magyar huszár tiszt fia volt, s nagy bátyja Tarnóczy Gusztáv osztrák képviselőnek. — Perger János Kassai püspök apr. 5-én meghalt. — A közös budgetből a mint az időre megszavazottság, töröltetett a rendben 300,000, a rendkívüiben 800 ezer, a ványjövdelemből 1 millió.

Debreczen város ápril havi bizottsági közgyűlése.

(Ápril hó 6-án.) (Folytatás és vége.)

2. Olvastatták az ügybírány-jegyzék. — Az illetők megüregítetteti rendeltetnek. 3. Győr város azon átirata, melyszerint a hagyatéki osztály-tételeknek a közjegyzőktől a bíróságokhoz visszatelele irant intézett felterjesztését pártolás végett megküldi, a jogügyi bizottságnak kiadati határozattal. 4. Pozsony város azon átirata, melyben az 1872-ik évi ipartörvény módosítását kéro feliratát pártolói kéri a katonai és rendőri bizottsághoz utasítattat. 5. Az aradi ker. és iparkamra megkeresésére a borfogyasztási adótörvények megváltoztatása iránti felterjesztésnek pártolásiért a pénzügyi bizottságnak adatait ki.

Tudomásul vették. 6. A biharmegyei tanfelügyelő évi jelentése 1875-ről. 7. A magánlevéltári bizottság jelentése a perek állásáról. 8. Az árvászek cluokének évnegyedes jelentése 1876-ik év első évnegyedéről. 9. Karap Mór tanácsnok jelentése az ideji ünnepelés eredményéről. Ez érdekes statisztikai kimutatást mihelyt terünk engedti részletesen közölni fogjuk. 10. Több rendbeli számadósi felülvizsgálatán, azokra vonatkozólag a felmentvény megadottat. 11. A házépítész ellenőre bemutatott biztositéka felüli jelentés tudomásul vétetett valamint 12. A debreczeni kereskedelmi és iparkamara megalakításáról szóló jelentés, és 13. A debreczeni kereskedelmi és iparkamara azon átirata, melyben tudatja, hogy működését megkezdette.

14. Olvastatták Arnós Bálint b. t. headványa, melyben a színházi állandó bizottsági tagságról lemond. — A lemondás elfogadattván nevezett helyébe dr. Kola János lett egyhangulag bevásztva.

15. A tanácsos azon előterjesztése, hogy az ürge-nyilasokból, miután e belső legelő felosztása folytán azok most már nem adhatók ki a költségvetésben felvett 2 évre, az idén legelőbe is annyi osztassék ki, amennyi a költségvetésbe ezen cím alatt felvett 3600 frt be fog jönni hosszabb és makacs vita után elfogadattott. 16. A tanácsos azon előterjesztése, mely mellett a színházi disztimények leltárát, a Temesváry Lajos igazgatótól nyert biztositékkal együtt bemutatja, tudomásul vették. — 17. Dobó B. kérelmének a 355 [] öl telek szaporulat eldarabolhatása iránt, hely adott. 18. Özv. Kuttor Sámuelnek (fénye városi derék nyomdász) 150 frt évi kegydíj utalványozottat. 19. Győrössy Gábor volt városi irnok fellebbezése tanácsos véleményvel heterjesztvén, a közgyűlés a tanács véleményre vezésnek adott helyet.

Végül polgarosítás iránti folyamodványok intéztettek el. Lehetetlen utólagosan megrovásunkat ki nem tejezni azon indokolatlan és meddő beszélés viszketege felett, mely polgártársaink egy bizonyos részén mindannyiszor erőt vesz, ha a színház, vagy az iskolák ügye kerül a közgyűlés elébe. — Az ily vitáknak a színházi leltár bemutatása alkalmából semmi helye, s igen óhaj-

Midon Oszvald Biederman nevé hallá, világos volt előtte, hogy titka el van árulva. Érezte mint tolu a vér szívére, mint szédül el, mint veszi el eszméletét. Visszahanyatott székébe, melyből felállott.

Mikor rövid, alig egy pillanatig tartó eszméletlenségéből magához tért, fejé Gretchen keblén nyugodott. Ez gyöngéd gondolkodásával minden tekintetet felede, csak szíve sugallatát követve, át ölelte s támogatá s kínos félelelmű nézett réd. „Hála istennek kiáltá midon szemeit felnyitotta. „Ön újra magához jön, elhívjam az orvost.

Mily gyöngéd részvételen hangzott szelid hangja! Mily gondosan tekintett ré! Feje még mindig keblén nyugodott, lehajolt hozzá s ő érezte forró lehelletét. Heves gyönyörűzet hatotta át, már felemelkedett volna, mert a vör újra erősen és frissen lüktetett ereiben, a pillanatnyi gyöngésség a mily gyorsan jött el ismét; de alig mert mozdulni, mivel félt, hogy az ő átölelo puha kar le siklik róla. Csak kezét ragadta meg és csókolta hével. Oly tulbol-dognak érezte magát! A mult el lett felede, csak a gyönyörű jelennek élt, nem gondolt rögtöni rémülete okaira, csak Gretchen, s az ő bájos kedves arcát látta, és szelid hű ké-

tanók, ha a szabály-rendeletek ide vonatkozó pontjai ismétlődés esetében teljes szigorral alkalmaztatnának.

FÖLDI ÜNNEPÉLY.

H. Hadház apr. 7. 1876. Hadházunk tegnap nagy napja volt! Hadház város lelkes közönsége kegyeletlő áthatva zárandokolt ki egy temetőjében porladó nagy férfi berokadt sirjához, hogy reá tegye arra az elismerés koszoruját. Lett tépve az elhagyott sirról a nehéz fátyol, melyet reá a hideg közöny borított, s valóban megható volt látni, mily ünneplés komolysággal, — mintegy titkos sejtelenlő áthatva — csoportosult az imponás néptömeg a kisdud sir köré, melynek kopár rögeire, csak egy durva, az idők romboló hatalma következtében szinten romlónak indult alakatlan ködarab nehezdek, siri jel gyánant, s melyre hosszú időre kesztül csak a költészet zokogó muzsája hullatta harmat csepp könnyeit.

Bánat ült az arcokon, örömköny csillogott a szemekben, — sajtóságos vegyülete az örömek és bának — magasztos érzelenlő áthatva dobogott a kebel, mert hiszen egy oly férfi emléke iránt róvta itt le kegyeletlő adóját Hadház város közönsége, kire büszke lehet hogy hmvai temetőjében nyugosznak, ki egykor egy nemzet szívében élt, kire egykor büszke volt a hazá...

De térjünk át az ünneplés részleteire. Délután 5 óra tájban indult meg a menet a városház udvaráról a temető kertbe. Ott láttuk a debreczeni ref. főiskola tanárai közül Sámuel, Balogh Ferenc, Kovács János, Géti Kálmán, Jód István, Nagy Pál tanár urakat, s ezekkel együtt Bodossy Pál püspöki titkárt. A közel vívdől is számos egyen jelent meg ez ünneplés alkalmából; képviselők voltak: Böszörmény, Szoboszló, Nánás, Dorogh, Téglás, Sámson, Bököny, Ud-Fehértő, Balkány és Nyiregyháza.

Miután a menet a temető kertbe, — hol már két-három ezernő mező ember összevett gyulve, kiért, az ünneplést a debreczeni főiskolai énekkar nyitá meg Ekel F. -nek gyászkar-nékel — Ezután a kisdud sir fa-rács kerítésé mellé helyezett szónoki emelvényre a galamb-ösz hajú, de még mindig ifjú lelku hadházi lelkész ut. Bartha Mihály lépett föl, s mondatá el az alkalomra készített sikerült emlékbeszédét. Az emlékbeszéd gyönyörű nyelven, — emelkedett szíelen s ügyes alkotással volt írva, mely szép tulajdonait nem kis mértékben növelte a gyönyörű szónoki előadás, mely a hallgató lelkesültséget még inkább fokozva, nem egyszer idézett elő hangos tetésnyilvánítást. — Elnék színekkel volt ebben vázolva a kor, melyben Földi élt, s melyben annyi nehézségek közepett, kezébe ragadva a vezérfállyát csügedtelenn, folytatta az uttörés nehéz munkáját. Az emlékbeszéd elmondása után, az énekkar „Fohász” — a hangzott fel, melyet Benedek Sándor itt közölt alkalmi költeményének Timár Imre hadházi ref. segéd lelkész általi elszavalása követt.

FÖLDI JANOS SIRJÁN.

(Hallálának 75-ik évfordulóján, 1876 április 6-án.)

BENEDEK SÁNDORTÓL. Miért e zaj? a néma sirnak álmat? Miért habortják zajgó lépteink? Miért a könny, mely most az arczót éri? S a fájdalom, mely őh! ma már oly régi, Miért sebez oly égetően megint? Hogy hetvenöt év múlva újra lássák Szemünk a sirt, hol kincsünk rég elásták, S a szív fájt, ha csak arra tekint?

A sirdomb néma s kínos éjjelében Fény nem vegyül, ijjesztő a setét... Hervadt fűszál, száraz fagaly — az élet Megdermedett... a porszemben nem éled, Hogy tudott a rég megholt nevé... A lét felosztott titkos semmisségbe... A hamu itt, s a szellem fel az égbe — — És a szelő fájdalomunk' hordja szét!

A sirdomb néma, de beszél az érdem, Az ádáz sors akármily mostoha, szemeit, melyek oly gyöngéden néztek reá. — Érezte szívének dobbanását, kezének könyved szorítását.

„Jobban van ön? Kérdé újra Felelnie kellett, bár tudta, hogy e boldog álom, mely őt körül fogta, egyetlen szóra eltnik. Még egyszer megcsókolta kezét, ő ellenéz nélkül túrte, aztán felegyenesedett. „Oly boldognak éreztem magam, mint az életben még soha, mondá csendesen.

Gretchen elpirulva lépett vissza, most már vissza vonta kezét, melyet még mindig fogott; de merész szavára nem mutatott haragot, sőt kedves kéjfértel hallgatta azt, mit egy kedves mosolyal is tudott.

„Nem, nem? Nincs szükségem orvosra, újra egészséges vagyok. „És mily felelettel vigyek Biederman igazságszügyi tanácsosnak? Gretchen kérdésére az edes költő álom elűnt, újra előállott az élet szigorú komolysága, de Osvald meg volt erősítve a hatás ellen, mit a rögtöni lejtészt tett reá. Homloka elborult. Mily talakodónak tűnt fel az igazságszügyi tanácsos, a ki legszebb, legédesebb álmaiz szétrombolta! Nem akarta látni! Miért talakodott magányába, mily joga volt a külvilág szomorú em-

Az élet árnyék, az élet csak álom, Mint felbős napsugár a zöld határon Játsszik s lebeg csalfán idestova; Percz percz után... és így mulik az óra... Kinek ne voln' szükségé virasztóra? De az érdem, az nem hal meg soha!

Az ember sorsa feledés, enyészet... Az érdemé a h emlékezet, — E sir az érdemé... S ejjött a nemzet Könyvezni azt, kit illdözött a végzet... Hogy könyvvel enyhítse a sebet; S míg arczaikról végz fut a bánat, Klio megszólal, s a könyv jobban árad... — Szomorú táj, hova Klio vezet!

A mult... Mi volt a mult? Egy óriás tusa. És a magyar? „Rut sybárita váz.” A nemzet... óh! de mit beszélek... nemzet? Miskép beszélt és nem magyarul éret... Nem nemzet az, csak látszat, csalfa máz! Sinlett a hon — lidércnyomás a mellen... Idegen erkölcs... és kihalt közszellem... Nem élet ez, hanem öngyilkolás! —

S mi mégis élünk!... Voltak óriások... Szívök helyén, és lelkökben magyar — Szent benszerelmük égőt tüzeiben A küdelemre bámi perczben ébren, Sötét éjen, ha zuggott zivatar... S a honfi, költő s tudós szavára Kezdet derülni szép hazánk határa... S gyözött az ész, hol gyenge volt a kar!

Dalolt a költő és szent lángis gyujtott... Vitéz) szívébe égő szikra hullt, A négy folyam közt ének és dal áruát, Viradtaul a nemzet hajnalának. És a magyar érezen megtanult; Köszszellem ébredt és lerázta mázát, Munkált, küzdött, hogy elbalmulva lássák; Nem korcs a nemzet, ébredt álmból!

Mozdult a föld... eljötték a tudósok. Elő! harcolt, ki „nagy és hiv vala...” Nagyon südt volt és nehéz a küzdeés, Az ész fáradt, izadva küzdött, túrt... és S ma Arpád népe s műveltsége számít, A zengetes népsé zengi b határit, S nem dönti sírba az idő soha.

Ott volt ő is, e csendes sir lakója... A küdelem végfolyot hունokán, Szívét a bánat, lábát tüske tépte. S a küdelemmel mégis szembe néze, Epedve várva, hogy jön a korány! S mert nemzetét szerette... a megoldás? Ne kérdjétek, hiszen a bu, csaldás! Nemes szívének közös sorsa tán!

„Egy akaszt körtvélyfám helyébe” — mondá*) S a jötevő kéz ime ültetett... A kor, hiába mult el több emberöltő, Émekézik arról, hogy a költő Miről dalolt? mi fájt? mit szenvedett? S ha majd „májusban a fát nyitni látjuk, Megzrtjük óhajod, hogy azt „ne bántuk, Hogy az szíved bánatvirága lett.

„Mint kínos étedet” tuskék boritják, S mi könnyünkkel öntözük meg azt, Talán a könny leszavagor a földbe, S ha szíveden csak kis sebet is tölt be, Vigabban zódel itt fenn a haraszt! Nyugodj!... s az ákáz, hús balzsam virága” Vigaszt viszen majd a holtak honába, Hogy nemzeted megérte a tavaszt...

Majd ismét az énekkar énekelt egy szép darabot Nyizsnyavtól, s Szabó Márton elemi isk. tanító olvassott fel Földi munkái egyik költeményét, — az ünneplő költőnek gyönyörű szívéhez szóló hatyudalát. — Végül az énekkar énekelte el a „Szózat”-ot, s ezzel az ünneplé be lett rekesztve.

Néhány óra múlva a temető kietlen csendjét a fényesen kivilágított tánczerem zaja váltá fel. Az ünnepléjrt rendező bizottság funkciója lejárt, s a bárendezés vége vette által

*) Cselezás Csokonaira, ki egy versében így énekel: „Kazinczy! Földi! kik belőlem Már-már poétát totettek...” E. S.

**) Idézet Kazinczyból Kazinczyra. B. S. *) A — — közt levő sorok Földi hatyudalából vett idézetek. B. S.

lékeit, miket szerencsésen elfeledett, újra felkeltetni? — „Nem akarok látogatást fogadni, — kiálta haraggal — nem ismerem ez embert, s nem akarom látni.” „Helyesen cselekszik ön? Kérdé Gretchen szeliden. Ne hirtelenkedjék határozatában. Az igazságszügyi tanácsos javát akarja, különben Zerbst bácsi, ki oly nagy részvétlen van ön iránt, nem hozta volna ide.” „Tehát azt akarja ön, hogy beszéljek vele? Ön tanácsolja?” „Miként tanácsolhatnék ön önnek? Ha bizalommal lett volna atyám és irántam, akkor talán...”

„Esküszöm önnek, nem bízalomhiány tart vissza, hogy egész eddigi életemről ön előtt a fátyol levonjam. Szomorú kötelesség kényszerít még ön előtt is hallgatnom, kinek oly örömet elmondanék mindent. Hídjé meg, azon gondolat hogy ön is bünsőnek és becstelennek tarthat, csaknem kétségbejzt s mégis hallgatnom kell. Ne haragudjék azért rédm Gretchen kisasszony!” (Folyt. köv.)

egy éjszakára a közönség feletti gondoskodást, minden igyekezettel odahatván, hogy a mulatság minden tekintetben kielégítő legyen.

Az előadás jól ment. Szentesi Nagy István Takács, neje Fehérváriné, Bertókot Széles, Erzsikét Siposné, Julcsit Rott Mari jól személyesítik.

Színházi hírek. Színházunknál ismét több újdonságra készülnek. Többi közt adati fog Meilhac és Delavigne rendkívül érdekfeszítő vígjátéka.

vagyok, semmint az igazságos bírálat előtt meg ne hajoljak, s megvallom, hogy a nevezett színi tudósító irányzatát támadásait a n. é. debreczeni közönséggel szemben minden szó nélkül hagynám.

a sok bensőség és mély érzés alig négy hó multán oly rettenetesen elpárolgott. Gy. E.) — Szeretném fényes pontja különben a második felvonás végén a csók definíciójával volt, melygel elragadta a közönséget.

Ekkor van fen legmagasabb tetőpontján a kedv, ekkor csapong a legszilajjabbul, ekkor kezeli az ember megnyorognak a földet, tündér palotának a tancztermet, s angyalnak vagy tündérnek, kedves tanczosnőjét.

NAPI HIREK. — T. előfizetőinkhez és olvasóinkhoz! Mindazon t. előfizetőink, kiknek előfizetése a mult hó végével lejárt, szives bizalommal felkérjük előfizetéseiknek mielőbbi megújítására.

— Timár János, Rott Mari és Gyöngyössi Etel Mausegher Jakab nyíregyházi színi társulatához szerződtek, s t. é. május 1-jével megválnak a debreczeni színtársulattól.

A „Debreczen” márcz. 14-iki 52-ik számban Aesopus adatai alkalmából azt írja d-f, ur hogy miután Tánia át színt az egész szerepét, s az ápril 1-én megjelent 65-ik számban, az „Uj világ” című darab bírálatában azt írja a nevezett bírátor ur, — hogy az előadás igen jól ment, leszámitva azon körülményt, hogy Julcsa szerepét jobban szerették volna, ha K. — M. — kezében van, mert Gyöngyössi Etel az egész mek és indulatok kifejezésére még így kis szerepben is képtelen; végül az ápril 6-án megjelent 69-ik számban az elfogulatlan bírátor ur a „Lelencek” előadása alkalmából a következő sorokban ad kifejezést írántani jóindulatának: — „E-né, S-né, D. K. L-né, K. mind kiégették, egyedül Gyöngyössi Etel sárga nyitotta a tónkre kicsi szerepét.”

Legyen elég az idéz-ekből ennyi. Így állanak ezek a „Debreczen” hasábjain — d-f jegy alatt szóról szóra. Ezekhez, — összehasonlítva azokat a színi referens ur újabb időben kelt irányzatú bírálatáival, — azt hiszem senkimemü commentár nem szükséges, s ezek tökéletesen meghatározzák a — d-f ur által irt akár kedvező, akár kedvetlen bírálatoknak értékét, tárgyilagosságát.

Azon hólygek közül kiket ismertünk, követezők voltak jelen: Hadházy Zsuzsika (fehér tartatán ruhában, rózsával és verbenával díszítve), Hadházy Ilonka, (fehér tartatában, rózsaszín atlas-al díszítve), Mész Giziela (Doroghról, se-lyem csukos gazir, barnapiros virággal s fehér csipkével díszített ruhában), Kovásznay Marika (fehér moliban rózsaszín tartatással díszítve), Ember Zsuzsika (díszítés nélküli fehér moliban), Csapó Marika (fehér moliban rózsaszín tartatán díszítve), Munkácsy Juliska és Zsuzsika (batiste-ban), Hadházy Luiza (batiste-ban), dr. Kovács Dániel (mousselineben fehér csipke rózsaszín szalag díszítéssel), Kuthy Hermin (Bál kátyból, fehér creplice-ben), Tóth Vilma (Sám-souból, fehér creplice virág és rózsaszín szalag díszítéssel), Rhenes Klára (fehér creplice virág díszítéssel), Papp Róza urhölgy (hamuszín selyem rózsaszín tartatán és fekete bársony díszítve), Papp Mari (fehér creplice díszítés nélküli), Ferenczy Sándorné (rózsaszín selyem, fekete csipke díszítéssel), dr. Kálnási (fehér alapu mousseline színtört virággal), dr. Bellovics Károlyné (fekete selyem, fehér tanique) Csillay Ilka (feketében), Boda M. (Debreczenből, rózsaszín selyem fehér tartatással) Nagyon jól esett látnunk azon egyszerűséget, melyet a hólygek legnagyobb részének öltözékén találtunk.

— Tiszai árvíz-károsultak javára. — Tiszai Dániel ur 4 frot küldött be hozánk, melyhez nevezett úri egyen 2 frot, neje szül. Vesei Rozália 1 frot, s leánya Tarsai Róza 1 frot járultak. Fogadják érte az árvíz által sújtottak nevében hálás köszönetünket. Eddig a tiszai árvíz-károsultak részére gyűjt adakozások főösszege szerkesztésünkben 14 forint.

— Tiszai árvíz-károsultak javára. — Tiszai Dániel ur 4 frot küldött be hozánk, melyhez nevezett úri egyen 2 frot, neje szül. Vesei Rozália 1 frot, s leánya Tarsai Róza 1 frot járultak. Fogadják érte az árvíz által sújtottak nevében hálás köszönetünket. Eddig a tiszai árvíz-károsultak részére gyűjt adakozások főösszege szerkesztésünkben 14 forint.

— Tiszai árvíz-károsultak javára. — Tiszai Dániel ur 4 frot küldött be hozánk, melyhez nevezett úri egyen 2 frot, neje szül. Vesei Rozália 1 frot, s leánya Tarsai Róza 1 frot járultak. Fogadják érte az árvíz által sújtottak nevében hálás köszönetünket. Eddig a tiszai árvíz-károsultak részére gyűjt adakozások főösszege szerkesztésünkben 14 forint.

— Tiszai árvíz-károsultak javára. — Tiszai Dániel ur 4 frot küldött be hozánk, melyhez nevezett úri egyen 2 frot, neje szül. Vesei Rozália 1 frot, s leánya Tarsai Róza 1 frot járultak. Fogadják érte az árvíz által sújtottak nevében hálás köszönetünket. Eddig a tiszai árvíz-károsultak részére gyűjt adakozások főösszege szerkesztésünkben 14 forint.

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

— Néhai Medgyaszay Imre egyházi és városi képviselő, s a deb. ref. egyház algonoka temetése tegnapi délután Debreczen város miült közönségének tömeges részvétel mellett ment vége. — A bálnál, valamint a templomban és temetőben a főiskolai énekkar zengett gyászdalokat. — Az egyházi beszédet nt. Révész Imre lelkész ur tartotta. Ott lártak a gyászszertartáson a városi tisztviselői kart, a városi és egyházi képviselők nagyszámú. Béke lebegjen a derek férfi hamvai felett!

BURGHOLD V. női divat-terme. Főtér Svelits ház a Caderász-féle czukrászdával szembe 1. emelet. Ajánlja a tisztelt női közönség becses figyelmébe, a tavaszi idényre külföldön és Bécsben személyesen bevásárolt következő áruit, nevezetesen: Kész női ruhákat divatos kelméből elegánsul elkészítve 8., 12., 20 forintig s feljebb. Pongyola öltönyöket (Schlafrocke) szór-kelméből készen 7 fnt 50 kr., 8 fntig. Costümöket (Zeke és Tünik) 14., 16., 18 fntig. Tavaszi legdivatosabb női felöltöket posztó és bársonyból 5 forint, 15 forintig s feljebb. Jelenleg igen kedvelt férfi kabátokat (Goutleuren) nők részére Chevit-jot és Renaissance legújabb kelméből 8., 20 fntig. Mantlettok és Fichülo, Pique, Ripsz és más divatos kelméből 5 forint 50 krtól 35 forintig. Leány-gyermek ruhák 3., 4., 5 forintig. Női és gyermek kalapok: csipke, lószór, Bast, szalma és fantasi anyagokból. A kalapok bevásárlásánál mindent elköttem, hogy tisztelt ve-vőimnek meglepetést szerezsek, mivel női kalapok ily nagy választásban a legdivatosabb s lelegegánsabb izletes kiállításban, s mégis mesés olcsóságban, eddig még nem léteztek. A tisztelt női világ kegyes pártfogását kérve mely tisztelettel maradtam Burghold V.

Eladók a Szécsényi-kertben 4 kapa-szöllő, ujonan ültetve, több mint 4000 legnemesebb faj-szöllőkkel, részint külön sorokban, részint egész táblákba rendezve luggassal kerítve, 200 darab luggaslábakkal együtt; továbbá a Tóczos-kertben egy holdnyi területű kintinó talaju lu czernás; az Uj-kertben 5 kapa jól rendezett szöllő, a legjelesebb bor és asztali fajokból ültetve; a Nagy-Cserén 2 boglyás kaszálló, a cserépes oszsház közelében; a néhai id. Makó István Czegléd-utczán 2471. számú háza. Értekezhetni 99. sz. Makó István bórkereskedésében Vecsey-ház. 6-6. Kiadó lak. Péterfia-utca elején a 819. sz. háznál egy utezra eső urilak kiadó. — Értekezhetni a bentlakó tulajdonos Papp Józseffel. 135. 1876. 1-1. Kintinó minőségű Husveti sonka kapható kilogrammonként 88 krajczárjával Strauss Jánosnál, a nagycsapó-utca elején. — Ugyanott egy kiadó bolt is van. 131. sz. 1876. 2-3

Legujabb divatu Férfi és gyermek kalapokat Férfi öltönyöket 12 frtól — Férfi felöltöket (Havellock) 14 frtól — Férfi „Menezikoff” 18 fnt 50 kr (legujabb felöltö). Gyermek öltönyöket 4 frtól — Férfi és gyermek ingeket, u. m. Chiffon és rumburgi vászomból, nemkülönben színes creton, Oxford- és Zephir szövötből mindig nagy választékban! Legujabb divatu Nyakkendőket, gallérok és kézelőket, és még sok másféle uri divatcikkeket. Rott Lipót és Testvére Férfi divatterme. Czegléd-utca 2. sz. a. ajánlja a n. érdemű közönségnek. Egy női-szabó! ki Debreczenben már több év óta a t.